

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

۵۲۵۲

ربوہ

روزنامہ

پندرہ
روشن دین تویر

The Daily
ALFAZL

RABWAH

قیمت

پانچ روپے

جلد ۵۸
۱۹ ربیع الاول ۱۳۹۹
۱۳ جون ۱۹۶۹
نمبر ۱۳۰

اخیر احمدیہ

• بوہ ۲ احسان - سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایده اللہ تعالیٰ
بصرہ العزیز کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے الحمد للہ

• بوہ - تعلیم القرآن کلاس اس سال انشاء اللہ ۲ اگست تا ۲ اکتوبر
لگے گی جو طابعت کلاس میں شرکت کے لئے ربوہ آنا چاہیں وہ فوری
طور پر دفتر مجلہ انار اللہ مرکزیہ میں لکھ کر کلاس میں شمولیت کے لئے
طبع شدہ فارم منگوائیں اور انہیں پُر کر کے واپس دفتر میں بھیجیں۔
(صدر مجلہ انار اللہ مرکزیہ)

• محرم علیم الدین صاحب جو کہ خدام الاحمدیہ سرگودھا کے سرگرم کارکن
ہیں کئی ماہ سے آنتوں میں پیپ پڑ
جانے کی وجہ سے بہت بیمار ہیں، لاپرواہی
اور کراچی میں زیر علاج رہنے کے بعد
اب واپس سرگودھا آ گئے ہیں، ابھی
تک تکلیف میں کوئی کمی نہیں ہے۔ اجاب
دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ محض اپنے فضل
سے انہیں کامل صحت عطا فرمائے آمین۔

• حضرت خلیفۃ المسیح الثالثی رضی اللہ عنہ
فرماتے ہیں:-

"امانت فنڈ تحریک جدید میں
دوپہ جمع کرانا فائدہ بخش بھی
ہے اور خدمت دین بھی"
(ادھر امانت تحریک جدید)

بس سٹاپ بوہ کی تبدیلی

تمام احباب کی اطلاع کے لئے اعلان
کیا جاتا ہے کہ بس سٹاپ ربوہ سبلی
جگہ سے تبدیل ہو کر ہسپتال روڈ
پر دفتر خاکایات سبلی کے پاس آچکا
ہے۔ احباب اس جگہ سے سفر اختیار
کریں۔
(ناظر امور عامہ صدر بخین احمدیہ پاکستان)

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

اگر نجات چاہتے ہو تو دین العجائز اختیار کرو

اور قرآن کریم کا جو اپنی گردنوں پر اٹھاؤ

"اگر نجات چاہتے ہو تو دین العجائز اختیار کرو اور سبکدوشی سے قرآن کریم کا جو اپنی گردنوں پر اٹھاؤ
کہ شریک ہلاک ہوگا اور ریکش جنم میں گرایا جائے گا پھر جو غیبی سے گردن جھکاتا ہے وہ موت سے بچ
جائے گا۔ دنیا کی خوشحالی کی شرطوں سے خدا تعالیٰ کی عبادت مت کرو کہ ایسے خیال کے لئے گڑھا درپیش
ہے بلکہ تم اس لئے اس کی پرستش کرو کہ پرستش ایک حق خالق کا تم پر ہے چاہیے کہ پرستش ہی تمہاری
زندگی ہو جاوے اور تمہاری نیکیوں کی نقطہ ہی غرض ہو کہ وہ محبوب حقیقی اور محسن حقیقی راہنی ہو جاوے۔
کیونکہ جو اس سے کمتر خیال ہے وہ ٹھوکر کی جگہ ہے۔"

خدا بڑی دولت ہے اس کے پانے کے لئے مصیبتوں کے لئے تیار ہو جاؤ۔ وہ بڑی مراد ہے اس
کے حاصل کرنے کے لئے جانوں کو فدا کرو۔ عزیز خدا تعالیٰ کے حکموں کو بے قدری سے نہ دیکھو۔

موجودہ فلسفہ کی زہر تم پر اثر نہ کرے۔ ایک سچہ کی طرح بن کر اس
کے حکموں کے نیچے چلو۔ نماز پڑھو۔ نماز پڑھو کہ وہ تمام عبادتوں کی
گنجی ہے اور جب تو نماز کے لئے کھڑا ہو تو ایسا نہ کر کہ گویا تو ایک
رسم ادا کر رہے ہو بلکہ نماز سے پہلے جیسے ظاہری وضو کرتے ہو ایسا
ہی ایک باطنی وضو بھی کرو اور اپنے اعضا کو غیر اللہ کے خیال سے دھو ڈالو
تب ان دونوں وضوؤں کے ساتھ کھڑے ہو جاؤ اور نماز میں بہت
دعا کرو اور رونا اور گڑگڑانا اپنی عادت کو تا تم پر حرم کی
جائے۔"

(انزالہ اولیام صفحہ ۸۲۸ تا ۸۳۳)

فضل و فائدہ نشین کی ادائیگی کی تاریخ

۳ جون ۱۹۶۹ء کو ختم ہو رہی ہے

لازمین حضرات اپنے وعدہ کی رقم یکم جولائی ۱۹۶۹ء کو ادا کریں

(۱) سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایده اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز نے
تاکید فرمائی ہے کہ فضل عمر فاؤنڈیشن کی بابرکت تحریک میں وعدہ
کرنے والے دوست اپنے وعدے کی سو فیصدی ادائیگی ۳۰ جون
۱۹۶۹ء تک کر دیں۔

(۲) لازمین حضرات کو حضور نے یکم جولائی کو ادائیگی کرنے کی اجازت
مرحمت فرمائی ہے۔

دوست حضور ایده اللہ تعالیٰ کے ارشاد کی تعمیل فرما کر اجر نیک
کے مستحق ہیں واللہ الموفق
ڈائریکٹری فضل عمر فاؤنڈیشن

روزنامہ الفضل رابعہ

سورہ احسان ۱۱۲۸

احسان

ترک شریعت سے "احسان" بنیادی چیز ہے۔ اس میں تمام وہ باتیں آجاتی ہیں جو انسان کے جنسی جذبات سے تعلق رکھتی ہیں۔ یہی وہ معلوم ہوتی ہے کہ قرآن کریم میں شہیہ تفصیل کے ساتھ عفت و عصمت کے تحفظ پر زور دیا ہے جیسا کہ قرآن کریم کا اصول ہے اسلام کسی برائی کا صفت ذکر کرنے کے حکم سے گناہ سے روکنے کی کوشش نہیں کرنا بلکہ اس کے تمام مبادیات اور بد نتائج کو بیان فرماتا ہے۔ اور اس عظیم گناہ سے بچنے کے ذرائع بھی بیان فرماتے ہیں۔ جن سے یہ امر واضح ہوتا ہے کہ قرآن کریم محض عنایت سے نہیں کہہ دینا نہیں ہے۔ بلکہ وہ ہماری عقلوں اور بنیادوں کو اپیل کرتا ہے۔ اور بدی کے نقصانات اور اس سے بچنے کے فوائد ایسی بیخ اور فصیح زبان میں بیان کرتا ہے جس کو ماقبل ددل کہہ سکتے ہیں۔ خود قرآن کریم کے خرز بیان اور اصلاح کی یہ روش ثابت کرتی ہے کہ یہ اللہ تعالیٰ کا کلام ہے۔ چنانچہ گناہ کے بار بار سے بار بار جزو کو بھی بیان کر دیا ہے۔ اور اس سے بچنے کی تلقین فرمائی کیونکہ کسی گناہ کو حقیر سمجھ کر اختیار کر لینا بڑے بڑے گناہوں کی بنیاد رکھنے کے مترادف ہے۔ جیسا کہ شیخ سعدی علیہ الرحمۃ نے کہا کہ ابتدا میں حیثیت کو ایک سلامتی سے روکا جاسکتا ہے لیکن جب وہ بڑھ جاتا ہے تو ہتھی اس میں غرق ہو جاتے ہیں۔ الخضر قرآن کریم نے احسان کی حفاظت کے لئے جو کچھ کہا ہے اس کی تشریح سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام سے لینے آپ فرماتے ہیں:-

"اس جگہ یاد رہے کہ یہ تعلق جس کا نام احسان یا عفت سے یعنی پاکدامنی یہ اسی حالت میں تعلق کہلانے کا جبکہ ایک شخص جو بد نظری یا بد کاری کی استعداد اپنے اندر رکھتا ہے۔ یعنی قدرت نے وہ تو نے اس کو دے رکھے ہیں جن کے ذریعہ سے اس جرم کا ارتکاب ہو سکتا ہے اس فعل قبیح سے اپنے تئیں بچائے اور اگر باعث بچہ ہونے یا نامرد ہونے یا خوجہ ہونے یا پیر فرقت ہونے کے یہ قوت اس میں موجود ہو تو اس صورت میں ہم اس کو اس تعلق سے جس کا نام احسان یا عفت ہے موصوفہ نہیں کر سکتے۔ ہاں یہ ضرور ہے کہ عفت اور احسان کو اس میں ایک طبعی حالت ہے۔ مگر ہم بار بار لکھ چکے ہیں کہ طبعی حالتیں تعلق کے نام سے موسوم نہیں ہو سکتیں بلکہ اس وقت تعلق کی مد میں داخل کیا جائیگی جبکہ عقل کے زیر سایہ ہو کر اپنے عمل پر صادر ہوں یا صادر ہونے کی بنا پر پیدا کر لیں۔ لہذا جیسا کہ میں لکھ چکا ہوں کہ بچے اور نامرد اور ایسے لوگ جو کسی تدریس سے اپنے تئیں نامرد کر لیں۔ اس تعلق کا مصداق نہیں ہو سکتے۔ گو جب عفت اور احسان کے رنگ میں اپنی زندگی بسر کریں۔ بلکہ تمام صورتوں میں ان کی عفت اور احسان کا نام طبعی حالت ہو گا نہ اور کچھ۔ اور چونکہ یہ ناپاک حرکت اور اس کے مقدمات جیسے مرد سے صادر ہو سکتے ہیں۔ ویسے ہی عورت سے بھی صادر ہو سکتے ہیں۔ لہذا خدا کی پاک کتاب میں دونوں مرد اور عورت کے لئے یہ تعلیم فرمائی ہے:-

قَدْ تَلَّمُوا مَدِينَتَ يَعْظُمُونَ مِنْ اَبْصَارِهِمْ وَيَحْفَظُوا قُرُوبَهُمْ
ذَلِكَ اَرْكَانُهُمْ وَقَدْ تَلَّمُوا مِنْتَ يَعْظُمُونَ مِنْ اَبْصَارِهِمْ
وَيَحْفَظُونَ قُرُوبَهُمْ وَلَا يَبْدُونَ زِينَتَهُمْ اِلَّا مَا ظَهَرَ
مِنْهَا وَلَا يُضْرِبُونَ بِخُرُوجِ عَلَىٰ جُيُوبِهِمْ وَلَا يَضْرِبُونَ
بِاَرْجَاهُمْ لِيُعَلِّمُوا مَخْفِيَاتٍ مِنْ زِينَتِهِمْ وَتُؤْتُوا الْحَالَ

جَمِيعًا اَيْمًا السُّؤْمِيَّةَ لَعَلَّكُمْ تَذَكَّرُونَ . وَلَا تَهْزُوا
الزَّانِيَةَ كَانَتْ فَاحِشَةً وَسَاءَ سَبِيلًا . وَكَيْتَعَفُفِ
التَّيْبَاتِ لَا يَجْدُونَ نِكَاحًا وَرَهْبًا نَيْتًا وَنَيْتًا عَوْهَا
مَا كَتَبْنَا هَا عَلَيْهِمْ اِلَّا اِتِّعَاذَ بِرَحْمَاتِ اللّٰهِ فَمَا رَحْمَتُهَا
حَقًّا رَمَائِحًا .

یعنی ایمانداروں کو جو مرد ہیں کہہ دے کہ آنکھوں کو نامحرم عورتوں کے دیکھنے سے بچئے رکھیں اور ایسی عورتوں کو کھلے طور سے نہ دیکھیں جو شہوت کا محل ہو سکتی ہوں۔ اور ایسے موقعوں پر خواہید نگاہ کی نادات پکڑیں اور اپنے ستر کی بلکہ جس طرح ممکن ہو بچاویں۔ ایسا ہی کانوں کو نامحرموں سے بچاویں۔ یعنی بیگانہ عورتوں کے گانے بجانے اور خوش الحان کی آوازیں نہ سنیں۔ ان کے حرم کے قصے نہ سنیں۔ یہ طریق پاک نظر اور پاک دل رہنے کے نئے عمدہ طریق ہے۔ ایسا ہی ایماندار عورتوں کو کہہ دے کہ وہ بھی اپنی آنکھوں کو نامحرم مردوں کے دیکھنے سے بچائیں۔ اور اپنے کانوں کو بھی نامحرموں سے بچائیں۔ یعنی ان کی پرشویا آوازیں نہ سنیں۔ اور اپنی ستر کی جگہ کو پردہ میں رکھیں۔ اور اپنی زینت کے اعضاء کو کسی غیر محرم پر نہ کھولیں اور اپنی اوڑھنی کو اس طرح سر پر لیں کہ گریبان سے ہو کر سر پر آجائے۔ یعنی گریبان اور دونوں کان اور سر اور کھنٹیاں سب چادر کے پردہ میں رہیں اور اپنے پیروں کو زمین پر تاجپنے والوں کی طرح نہ ماریں۔ یہ وہ تدریس ہے کہ جس کی پابندی کھو کر سے بچا سکتی ہے۔

اور دو سمر طریق بچنے کے لئے یہ ہے کہ خدا تعالیٰ کی طرف رجوع کریں اور اس سے دعا کریں تا کھو کر سے بچاویں اور لختیوں سے نجات دے۔ زنا کے قریب مت جاؤ۔ یعنی ایسی لختیوں سے دور رہو جن سے ارگاہ کے وقوع کا اندیشہ ہو جو زنا کرتا ہے وہ بدی کو انتہا تک پہنچا دیتا ہے۔ زنا کی راہ بہت بڑی ہے۔ یعنی منزل مقصود سے لوکتی ہے۔ اور تمہاری آخری منزل کے لئے سخت خطرناک ہے اور جسکو تکلیح میسر نہ آوے۔ چاہئے کہ وہ اپنی عفت کو دوسرے طریقوں سے بچاویں۔ مثلاً روزہ رکھے۔ یا کم کھاوے یا اپنی طاقتوں سے تن آثار کام لے۔ اور لوگوں نے یہ بھی طریق نکالے ہیں کہ وہ ہمیشہ عمدتاً تکلیح سے دستبردار رہیں۔ یا خوبے نہیں اور کسی طریق سے رہبانیت اختیار کریں مگر ہم نے انسان پر یہ حکم فرض نہیں کئے۔ اسی لئے وہ ان بدعتوں کو پورے طور پر نبھا نہ سکیں۔ خدا کا یہ فرمان کہ ہمارا یہ حکم نہیں کہ لوگ خوبے نہیں رہیں۔ اس بات کی طرف اشارہ ہے کہ اگر خدا کا حکم ہوتا تو سب لوگ اس حکم پر عمل کرنے کے مجاز بنتے۔ تو اس صورت میں اپنی آدم کی قطع نسل ہو کر کھلی کا دنیا کا حاتمہ ہو جاتا۔ اور نیز اگر اس طرح پر عفت حاصل کرتی ہو کہ عضو مردی کو کا شددیں تو یہ پردہ اس صانع پر اعتراف ہے جس نے وہ عضو بنایا۔ اور نیز جبکہ ثواب کا تمام مدار اس بات میں ہے کہ ایک قوت موجود ہو اور پھر انسان خدا کے لئے کھلے کا عفت کر کے اس قوت کے ثواب جذبات کا مقابلہ کرتا رہے۔ اور اس کے منافع سے فائدہ اٹھا کر دو طور کا ثواب حاصل کرے۔ پس ظاہر ہے کہ ایسے عفت کے منافع کر دینے میں دونوں ثوابوں سے محروم رہا ثواب تو جذبہ مخالفانہ کے وجود اور پھر اس کے مقابلہ سے ملتا ہے۔ مگر جس میں بچہ کی طرح وہ قوت ہی نہیں رہی اس کو کیا ثواب ملے گا۔ کیا بچہ کو اپنی عفت کا ثواب مل سکتا ہے؟

(اسلامی اصول کی تفاسیر ص ۱۱۲۸)

ہر صاحب استطاعت احمدی کا فرزند ہے کہ

- اخبار الفضل -

خود خرید کر پڑھے۔

مؤمنین کے روحانی مراتب اور ان کی صفت

(مکرم اقبال احمد صاحب نجم بی۔ اسے واقف زندگے) (روہ)

(۳)

چوتھا مرتبہ

حضرت مسیح موعود علیہ السلام تحریر فرماتے ہیں۔

”روحانی وجود کا چوتھا درجہ وہ ہے جس کو خدا تعالیٰ نے اس آیت کریمہ میں ذکر فرمایا ہے۔
وَالَّذِينَ هُمْ يَشْرُؤُونَ حِفْظُونَ۔“

یعنی تیسرے درجہ سے بڑھ کر وہ ہیں جو اپنے تئیں نفسانی جذبات اور شہوات ممنومہ سے بچاتے ہیں۔ یہ درجہ تیسرے درجہ سے اسلئے بڑھ کر ہے کہ تیسرے درجہ کا مومن تو صرف مال کو جو اس کے نفس کو نہایت پیارا اور عزیز ہے۔ خدا تعالیٰ کی راہ میں دیتا ہے لیکن چوتھے درجہ کا مومن وہ چیز خدا تعالیٰ کی راہ میں نثار کرتا ہے جو مال سے بھی زیادہ پیاری اور محبوب ہے یعنی شہوات نفسانیہ۔ کیونکہ انسان کو اپنی شہوات نفسانیہ سے اس قدر محبت ہے کہ وہ اپنی شہوات کے پورا کرنے کے لئے اپنے مال عزیز کو پانی کی طرح خرچ کرتا ہے اور

ہزار ہا روپیہ شہوات کے پورا کرنے کے لئے برباد کر دیتا ہے اور شہوات کے حصول کے لئے مال کو کچھ بھی چیز نہیں سمجھتا جیسا کہ دیکھا جاتا ہے ایسے بخشنے اور بخیل لوگ جو ایک محتاج اور بھوکے ننگے کو باعث سخن نجل کے ایک پیسہ بھی دے نہیں سکتے شہوات نفسانیہ کے جوش میں بازاری عورتوں کو ہزار ہا روپیہ دے کر اپنا گھر ویران کر لیتے ہیں پس معلوم ہوا کہ سیلاب شہوت ایسا تنداب تیز ہے کہ نجل جیسی نجاست کو بھلے بھالے جاتا ہے اس لئے یہ بہ بھی امر ہے کہ پرہیزت اس توت ایمانی کے جس کے ذریعہ نجل دور ہوتا ہے اور انسان

اپنا عزیز مال خدا کے لئے دیتا ہے۔ یہ توت ایمانی جس کے ذریعہ سے انسان شہوات نفسانیہ کے طوفان سے بچتا ہے نہایت زبردست اور اور شیطان کے مقابلہ کرنے میں نہایت سخت اور نہایت دیر پا ہے کیونکہ اس کا کام یہ ہے کہ نفس آثارہ جیسے پرانے اژدہا کو اپنے پیروں کے نیچے کچل ڈالتی ہے۔۔۔ پس شہوات نفسانیہ کا طوفان ایک ایسا ہولناک اور پر آشوب طوفان ہے کہ بجز خاص رحم حضرت احدیت کے فرو نہیں ہو سکتا۔ اسی وجہ سے حضرت رسول علیہ السلام کو انہا آیتوں سے فرمایا کہ
إِنَّ النَّفْسَ لَأَمَّارَةٌ لِّلْفِتَنِ بِالنَّارِ لَوْ رَأَىٰ رَأَىٰ مَادَرَجَتْ فِيهَا لَمَكَرَتْ بِهَا لَأَسْفَرَتْ بِهَا مِمَّا تَوَدَّتْ خْفَىٰ۔ یعنی میں اپنے نفس کو بری نہیں مگر تار نشین نہایت درجہ بدی کا حکم دینے والا ہے اور اس کے جلنے سے مخلصی غیر ممکن ہے مگر کہ خود خدا تعالیٰ رحم فرماوے۔ اس آیت میں جیسا کہ فقرہ **إِنَّمَا رَحِمٌ رَّحِيمٌ** نے طوفان نوح کے ذکر کے وقت بھجوا اس کے مشابہ لفظ ہیں کیونکہ وہاں اللہ تعالیٰ فرماتا ہے **لَا تَأْخُذْكَ أَشْيَا مِنَ الْوَدَّعِ**۔ پس یہ اس بات کی طرف اشارہ ہے۔ یہ طوفان شہوات نفسانیہ اپنی عظمت اور ہیبت میں نوح کے طوفان سے مشابہ ہے۔ اور روحانی وجود کے چوتھے درجہ کے بالمقابل جسمانی وجود کا چوتھا درجہ **وَضَلَّ سَنًا** تم نے مضحکہ سے ہڈیاں بنا لیں اور نگاہ سے کہ ہڈیاں زیادہ

صلابت اور سختی رکھتی ہیں۔ یہ زیادہ دیر پا اور ہزاروں برس تک اس کا نشان رہ سکتا ہے۔ دہلی میں احمدیہ حصہ پنجم ص ۲۰ تا ۲۱ مومن جب خدا تعالیٰ سے تعلق پیدا کرتا ہے تو غلط قسم کے تعلقات نفسانیہ کو بھی ترک کر دیتا ہے اور وہ تعلیم جو قرآن نے دی ہے اس پر عمل کرتا ہے۔ اپنے کانوں کو غیر محرم کی آواز سننے سے بچاتا ہے اور آنکھوں کو نیچا رکھتا ہے۔ پردہ کا حکم معاشرہ میں پاکبازی پیدا کرنے کے لئے نہایت ضروری ہے اور پردہ کے ساتھ ہی غصق بصر کا اصل حکم مردوں اور عورتوں دونوں کے لئے برابر ہے۔ اپنے اپنے دائرہ عمل میں دونوں کو پردے کا حکم نہیں بلکہ عورت کو جبکہ وہ مردوں کے دائرہ عمل میں اپنی ضروریات کے لئے آئے تو پردہ کرنے اور پردہ کو غصق بصر سے کام لینے کا حکم ہے اس طرح سے اللہ تعالیٰ نے مرد و کو بیباک سبقت سکھا دیا ہے اور فرما دیا کہ دونوں کے لئے ان احکامات پر عمل کر کے فلاح پانے کا دروازہ کھلا ہے۔

پانچواں مرتبہ

حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں :-

پانچواں درجہ وجود روحانی کا وہ ہے جس کو خدا تعالیٰ نے اس آیت کریمہ میں ذکر فرمایا ہے
وَالَّذِينَ هُمْ يَأْمُرُونَ بِالْحَقِّ وَنَهَوْنَ عَنِ الْبَاطِلِ۔ یعنی وہ خدا اور اس کی مخلوق کی تمام امانتوں اور تمام عہدوں کے ہر ایک پہلو کا لحاظ رکھ کر تقویٰ کی ہر ایک راہوں پر قدم مارنے کی کوشش کرتے ہیں۔ خدا کے عہدوں سے مراد وہ ایمانی عہد ہیں جو ہیبت اور ایمان لانے کے وقت مومن سے لئے جاتے

ہیں۔ پس مومن اپنے معاملات میں خواہ خدا کے ساتھ ہوں خواہ مخلوق کے ساتھ بے قید اور خلیع المرسن نہیں ہوتے بلکہ اس نوح سے کہ خدا تعالیٰ کے نزدیک کسی اعتراض کے نیچے نہ آجائیں اپنی امانتوں اور عہدوں میں دور دور کا خیال رکھتے ہیں اور ہمیشہ اپنی امانتوں اور عہدوں کی بڑھتال کرتے رہتے ہیں اور تقویٰ کی دُور بین سے اس کی اندرونی کیفیت کو دیکھتے رہتے ہیں تا ایسا نہ ہو کہ درپردہ ان کی امانتوں اور عہدوں میں کچھ فتور ہو اور جو امانتیں خدا تعالیٰ کی ان کے پاس ہیں جیسے تمام قوی اور تمام اعضاء اور جان و مال اور عزت وغیرہ ان کو حتی الوسع بپا بندی تقویٰ بہت احتیاط سے اپنے اپنے عمل پر استعمال کرتے رہتے ہیں۔ اور جو عہد ایمان لانے کے وقت خدا تعالیٰ سے کیا ہے کمال صدق سے حتی المقدور اس کے پورا کرنے کے لئے کوشش میں لئے رہتے ہیں۔ اور ایسا ہی جو امانتیں مخلوق کی ان کے پاس ہوں یا ایسی چیزیں جو امانتوں کے حکم میں ہوں ان سب میں حتی المقدور تقویٰ کی پابندی سے کار بند ہوتے ہیں۔ اگر کوئی تنازعہ واقع ہو تو تقویٰ کو مد نظر رکھ کر اسکا فیصلہ کرتے ہیں گو اس فیصلہ میں نقصان لگتا ہے۔۔۔ تقویٰ کی باریک راہیں روحانی خوبصورتی کے لطیف نقوش اور خوشنما خط و خال ہیں۔ اور ظاہر ہے کہ خدا تعالیٰ کی امانتوں اور ایمانی عہدوں کی حتی الوسع رعایت کرنا اور سر سے پیر تک چھتے قوی اور اعضاء ہیں جن میں ظاہر طور پر آنکھیں اور کان اور ہاتھ پیرا اور دوسرے اعضاء ہیں۔ اور باطنی طور پر دل اور دوسری قوتیں اور اخلاق ہیں ان کو جہاں تک ہو سکے ٹھیک ٹھیک محل ضرورت پر استعمال کرنا اور ناجائز موقع سے روکن اور ان کے پوشیدہ جہوں سے متنبہ رہنا اور اس کے بمقابلہ پر حقوق العباد کا بھی لحاظ رکھنا یہ وہ طریق ہے کہ انسان کی تمام روحانی خوبصورتی اس سے وابستہ ہے اور خدا تعالیٰ نے قرآن شریف پر تقویٰ کو لباس کے نام سے موسوم کیا ہے۔ چنانچہ لباس التقویٰ قرآن شریف کا لفظ ہے۔ اس بات کی طرف اشارہ ہے کہ روحانی خوبصورتی اور روحانی قربت تقویٰ سے ہی پیدا ہوتی ہے۔ اس کے بالمقابل جسمانی وجود میں **فَكَسَوْنَا الْعِطَاءَ حَمَاءَ** یعنی

مختلف مقامات پر

احمدی جماعتوں کے زیر اہتمام سیرۃ النبی کے جلسے

چونڈہ قلعہ سیالکوٹ

بمقریب یوم میلاد النبی صلی اللہ علیہ وسلم جماعت احمدیہ چونڈہ کا جلسہ سیرت النبی صلی اللہ علیہ وسلم مورخہ ۲۹/۵/۲۹ بروز جمعرات بعد نماز عشاء و زیر صدارت ماسٹر چوہدری رشید احمد صاحب مویشیا پورہ ز عظیم مجلس انصار اللہ چونڈہ منعقد ہوا ماسٹر عبدالرزاق صاحب میکرڑی تحریک جدید نے تلاوت قرآن پاک کی۔ مکرم رانا عبدالکریم خاں صاحب شاہد کا ٹھکانہ صلی ربی سلسلہ عالیہ احمدیہ نے خلوص قلب کے ساتھ سیدنا حضرت نبی اکرم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم پر درود شریف پڑھتے رہنے کی تلقین کی۔ اس کے بعد مکرم خواجہ عبدالرشید صاحب بیٹ امیر حلقہ چونڈہ نے دو سیدنا حضرت نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کا ارفع مقام حضرت مرزا غلام مسیح موعود علیہ السلام کی نظریں اور مکرم چوہدری مسعود احمد صاحب باجوہ معلم اصلاح دارالافتاء و حلقہ چونڈہ) نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے اور قرآن مجید کے کمال سے اور بجا نوح انسان پر احسانات پر تقریریں کیں۔ آخر میں رانا عبدالکریم خاں صاحب شاہد کا ٹھکانہ صلی ربی سلسلہ عالیہ احمدیہ نے سیرت نبوی کے متعلق تقریر فرماتے ہوئے بتایا کہ سیدنا حضرت محمد مصطفیٰ احمد مجتبیٰ صلی اللہ علیہ وسلم نے ہر شعبہ زندگی میں ہمارے لئے داہنہائی فرمائی ہے۔ جبکہ دوران میں مکرم ماسٹر مسعود احمد صاحب مکرم مرزا محمد یوسف صاحب۔ مکرم ماسٹر عبدالرزاق صاحب سیکرٹری تحریک جدید اور عزیزیم ملک عرفان احمد نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے محالہ و محاسن پر مشتمل نظمیں سنائیں۔ آخر میں مکرم صاحب نے دعا لائی اور یہ جلسہ بخیر و خوبی اختتام پذیر ہوا۔ جلسہ میں مستورات نے بھی شمولیت کی تھی۔

(امیر حلقہ چونڈہ قلعہ سیالکوٹ)

گوٹہ

خدا کے فضل سے اس سال بھی جماعت احمدیہ کو اللہ نے یوم سیرت النبی صلی اللہ علیہ وسلم

۲۹ مئی ۱۹۶۹ء کو نہایت شوق اور عقیدت سے منایا۔ اس دفعہ بجائے ایک اجلاس کے دو اجلاس منعقد کئے گئے۔ دونوں اجلاسوں میں لاؤڈ سپیکر کا انتظام تھا اور رات کے اجلاس میں جلسہ گاہ خوب روشن کی گئی تھی۔ مسجد میں رنگارنگ کی جھنڈیاں لگائی گئیں تھیں حاضرین نے دونوں اجلاسوں میں نہایت دلجمعی اور دلی احترام سے تمام کاروائی کو سنبھالا۔

پہلا اجلاس مسجد احمدیہ کوٹہ کے احاطہ میں صبح ۹:۳۰ بجے شروع ہوا۔ صدارت کے فرائض مکرم مولوی محمد دین صاحب فاضل مرثی سلسلہ مقیم کوٹہ نے ادا فرمائے۔ ماسٹر عبدالکریم صاحب نے تلاوت کی۔ صوبیدار ذوالقرنین صاحب نے نظم سنائی۔ اس کے بعد مکرم مولوی محمد صاحب انسپیکر بیت المال نے صدارت آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے موضوع پر تقریر فرمائی جس میں آپ نے تربیت و زور و ناجیل سے آنحضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی ذرات بابرکات کے متعلق پیشگوئیوں کو بیان کر کے اور قرآن مجید میں بیان کردہ مختلف دلائل سے نبیوں کے سردار سید ولد آدم خاتم النبیین محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کا صدق ثابت کی۔ اس کے بعد خان عیسیٰ خان صاحب نے آنحضرت سے بانی سلسلہ احمدیہ علیہ السلام کا عشق کے موضوع پر تقریر فرمائی۔ آپ نے حضرت بانی سلسلہ احمدیہ کی مختلف تحریرات عربی و فارسی و اردو اشعار و اقتباسات کو پیش کر کے واضح فرمایا کہ حضرت بانی سلسلہ عالیہ احمدیہ علیہ السلام کو آنحضرت کی ذرات والا بابرکات سے کس قدر عشق تھا۔ اس کے بعد عبدالوجید خاں صاحب نے حضرت میر محمد اسماعیل صاحب صلی اللہ تعالیٰ علیہ وسلم کی مشہور نظم "عبد اللہ الصلوات علیہ وسلم" "خوش الحانی سے سنائی۔ آخر میں مولانا محمد دین صاحب مرثی سلسلہ نے تقریر فرمائی۔ آپ نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی بعثت اور آپ کے اخلاق فاضلہ کا تفصیل سے ذکر فرمایا۔ دعا

کے بعد ۱۲ بجے یہ اجلاس برخواست ہوا دوسرا اجلاس مسجد احمدیہ کوٹہ کے احاطہ میں ہی زیر صدارت محترم ملک کریم الہی خان صاحب ایم اے ایل ایل بانی سیرت ایڈووکیٹ سپریم کورٹ شام ۸:۳۰ بجے شروع ہوا۔ تلاوت عبدالوجید خاں صاحب نے کی۔ صوبیدار ذوالقرنین صاحب نے نظم سنائی۔ اس کے بعد میاں عبدالقیوم صاحب ایم اے نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے ذریعہ توحید حقیقی کا قیام کے موضوع پر تقریر کی۔ اس کے بعد مکرم شیخ محمد تقیال صاحب نے آنحضرت خاتم النبیین صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی سیرت حضرت بانی سلسلہ عالیہ احمدیہ علیہ السلام کی تحریرات کی روشنی میں موضوع پر تقریر کی۔ آپ نے حضرت مرزا غلام احمد صاحب بانی سلسلہ عالیہ احمدیہ کی مختلف تحریرات سے آنحضرت کے نہایت اعلیٰ درجہ کے اخلاق فاضلہ اور سیرت طیبہ کے مختلف پہلوؤں پر اقتباسات سنائے پھر عبدالوجید صاحب نے خوش الحانی سے نظم سنائی۔ ایک بعد مکرم میاں رشید احمد صاحب ایم اے نے آنحضرت کے معجزات کے موضوع پر خطاب فرمایا۔ آپ کے بعد بشارت احمد صاحب نے "علیہ الصلوٰۃ"

علیہ السلام والی نظم خوش الحانی سے سنائی۔ اس کے بعد محترم جناب شیخ محمد حنیف صاحب امیر جماعت احمدیہ کوٹہ تلاوت ڈوشن نے تقریر فرمائی جس کا موضوع حضرت بانی سلسلہ احمدیہ علیہ السلام کا آنحضرت خاتم النبیین سید ولد آدم محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم سے عشق تھا۔ آپ نے نہایت جامعیت کے ساتھ حضرت بانی سلسلہ احمدیہ کے علم کلام سے عربی فارسی اور اردو اشعار و کلمات کو بیان کر کے واضح کیا کہ انہیں جو شان آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی بیان کی گئی ہے اس کی مثال نہیں مل سکتی۔

آخر میں صاحب صدر نے مختصر خطاب کے ذریعہ حاضرین سے اپیل کی کہ وہ آنحضرت خاتم النبیین صلی اللہ علیہ وسلم کے اخلاق عالیہ اور آپ کے ارشادات پر عمل کرنے کی کوشش کریں۔ دعا کے بعد یہ مبارک جلسہ رات کے گیارہ بجے برخواست ہوا۔

درخواست دعا

محترم حکیم محمد امین صاحب کارکن دفتر انتضال سر میں جوٹ آمانے کی وجہ فضل عمر ہسپتال میں داخل ہیں زخم پر ٹانگے لگے جو سسے ہیں تکلیف ایسے جینی کافی ہے۔ احباب ان کی صحتیابی کے لئے دعا فرمائیں۔

ضرورت ترکھان لیب

ایک فیکٹری کیلئے ہوشیار تجربہ کار اور محنتی ترکھان اور لیب کی ضرورت درخواست

دہندہ کا احمدی اور صحت مند ہونا ضروری ہے تنخواہ لیبر ستر روپے سے نوے -/- تک خواہشمند

احباب امیر جماعت کی سفارشیں درخواستیں بھیج سکتے ہیں۔

دعوت لیبر لفظ

